

# 生活无锡

民生为本 民利至上

## 酒后驾车遇检查掉头就跑,撞倒一位执法交警撞伤一位协警

# 进了拘留所 他知道后悔了

6月30日晚南京一司机酒后驾车撞伤9人,造成5死4伤的惨剧,应该已经给广大的驾驶人敲响了警钟。然而,在7月1日晚无锡市公安交警支队开展的第101次酒后驾车集中整治统一行动中,无锡市共查获酒后驾驶136人、醉酒驾驶7人,仅南长区就查获醉酒驾驶6人。其中一名44岁的安徽籍男子石某某,发现交警的检查点后,驾车逃逸,中途撞倒1名交警,撞伤1名协警。事后,石某某被刑事拘留。

据无锡市交巡警支队南大队长朱警官介绍,1日晚

8:30左右,无锡市交巡警支队在建筑路东侧、尺马渚桥附近设置的检查点发现,一辆牌照为苏BWV\*\*2的黑色丰田凯美瑞轿车在建筑路上由西向东行驶,在离检查点约60米远的地方突然掉头,逆向往建筑路西侧方向逃逸。在附近巡逻的两名协警见状立刻上前阻拦,车主无视两名协警的存在,驾车往协警的身上撞去,一名协警及时躲开,另一名协警躲避不及被车子撞伤,所幸伤势并不严重。在远处检查点的三名交警立刻驾摩托车进行追赶。

建筑路与湖滨路交界处的

一段监控摄像头拍下的画面显示,这辆逃逸的凯美瑞轿车在建筑路上逆向由东向西行驶,在建筑路与湖滨路交界处的人行横道上被追赶的交警拦下。凯美瑞停车后,仅隔了1秒钟,又转弯向湖滨路开源大桥方向行驶,交警驾驶的警用摩托车受碰撞,连车带人摔倒在地,另外两名交警驾摩托车继续追赶。据被撞倒的朱警官介绍,凯美瑞在行驶了近500米后,转弯进了一条小路。交警追赶至此发现前方是一条死路,凯美瑞停在路边,车子还发动着,司机却已经逃进前面的工地。最终,交警在工地内将石某某抓获。

经过酒精检测仪检测,石某某的每毫升血液中酒精含量达到0.59毫克,属于酒后驾驶。

昨天下午在无锡市拘留所,《生活无锡》见到已被刑事拘留的石某某,现年44岁的他在无锡承包了两个建筑工地。据石某某讲,7月1日晚,他和朋友在建筑路的一家饭店内吃饭,觥筹交错间喝了半瓶黄酒。“晚饭后,打算和朋友去附近的一家夜总会坐坐,想想路挺近的,虽然喝了酒,但开车应该没问题。在尺马渚桥上看到有检查酒后驾驶的,因为害怕被处罚,所以掉头逃跑。”当石某某被告知,

酒后驾车是吊销3个月的驾照执照,而酒后驾车逃逸,并撞倒警务人员,属于影响执行公务,已经上升为刑事案件的范畴后,石某某后悔不已。

据无锡市交巡警支队一位负责人介绍,无锡的酒后驾车集中整治统一行动是从2007年5月23日开始的,截至今年7月1日已经开展了101次。7月1日当天的整治中,共查获酒后驾车司机136人,其中拘留违法司机7人。截至上一次酒后驾车集中整治行动。今年共查获酒后驾车违法行为7313起,其中拘留醉酒驾驶司机131人。

匡笠 薛晨



天气

据无锡气象台消息,今日多云,局部有时有阵雨或雷阵雨,东南风3-4级,最低气温23℃,最高气温32℃。未来两天以多云天气为主,气温变化不大,5日后有多雷阵雨天气。7月4日,多云到阴,最低气温23℃,最高气温32℃。7月5日,多云转阴有阵雨或雷雨,最低气温23℃,最高气温31℃。

唐奕



停水

7月4日上午9:00至7月5日上午9:00红星路-太湖大道交叉口停水,主要影响锡星苑、盛新苑、新纺家舍(其中中桥地区、芦庄地区、运河东路、运河西路、清扬路低压供水)等地区用户。

7月5日9:00-7月6日9:00洛社312国道停水,主要影响洛社全部。

7月6日上午9:00至7月7日上午9:00荣巷停水,主要影响荣巷街、荣巷东浜、荣巷西浜、大张巷、张巷新村、荣巷小学等地区用户。

7月7日上午9:00至7月8日上午9:00溪北新村停水,主要影响溪北新村、西郊市场、大润发超市等地区用户。

唐奕



出行

学生 IC 卡 11 日开始年审

2009年度学生 IC 卡从7月11日开始进行年审,至8月30日结束。小学生、初中生、高中生及初中毕业考入的技校生均可购买学生卡。年审时小学生请带好户口簿原件,外地借读学生需另带学校本学期学杂费收据,本人两英寸免冠彩色近照一张;初、高中学生请带好户口簿原件,有效学生证,本人两英寸免冠彩色近照一张。需要注意的是,初、高中的新生需另带录取通知书,毕业证书及本学期学杂费收据;外地借读学生需另带学校本学期借读学杂费收据。技校生年审及购买新卡由所在学校统一办理。

学生卡年审或购买新卡可在公交惠山售卡点、公交朝阳售卡点、公交中南售卡点、公交新区售卡点进行。

薛晨

5路、203路 恢复原线行驶

由于化肥桥已经具备通行公交车的条件,自7月3日起,公交5路恢复电缆厂始发,并停靠沿线原站点。同时,由于青山西路(梁溪路一大池路)已经具备通行公交车的条件,自7月3日起,公交203路也恢复原线行驶,并停靠沿线原站点。

薛晨

## 社区扁平化管理今起全市推广

《生活无锡》6月11日刊登《社区扁平化管理个个姓“民”今后,上班族去社区办事下班后也行》一文反响强烈,广益佳苑社区、后西溪社区、蠡桥社区、梁溪社区、南尖社区、盛岸二村社区、五星家园一社区、中南社区等八个社区先后进行扁平化管理试点,反响良好。无锡市民政局从今天起正式在全市推广社区扁平化管理。

社区扁平化管理主要依托社区事务工作站的建设,“一人多岗、分片包干、信息共享”三大机制的建立,减少了管理层次,节约了管理成本。八个试点社区在扁平化管理中各有亮点,如中南社

区采用的是“承包制”,依托社区党建网络基础,构筑起“分片包干”扁平化管理的组织结构:把社区2700户,参照社区党支部管理范围,按300-400户标准分成七个片区,社区干部分片包干,责任到人。盛岸二村社区则实行错时工作制,社区工作人员轮流值班,周一至周五实行“朝七晚六”,周六、周日增加假日服务,将工作人员的工作时间与居民作息时间进行有机衔接。五星家园一社区的做法是整合社区居委、公安和物业公司三方资源,创建了社区工作联动、社区治安联防、文明社区联创、文体活动联搞、公益事业联

做的“五联动”机制。在创建平安社区过程中,他们还构建了“群防群治的防控体系”,组建了护楼护园队、社区义务巡逻队、治安信息交流队、专职门卫和社区流动值班队,开展群防群治工作,社区安全有了有力保障。而梁溪社区积极引进家政服务、卫生保洁、商品配送等40多项社会化服务项目,构建出社区“十五分钟生活圈”服务体系;将社区公益性、商业性便民服务资源整合进区级“2858”便民服务的联动平台,通过24小时市民服务热线,实现了全天候、无缺位服务,为居民生活提供了极大便利。

唐奕

晚间,游泳成“下饺子”打球得“抢地盘” 白天,同是那些个场馆门庭却“冷落”

## 体育中心打算调价分流高峰

游泳就像“下饺子”,打球得先“抢地盘”……随着健身理念的深入人心,无锡市民对花钱流汗“买”健康的意识也越来越接受。按理说,生意上门本是好事,但受工作时间限制、大众健身习惯影响,很多健身者都喜欢选择在晚间进行体育锻炼,也使得无锡最大的全民健身场所,无锡市体育中心的各大健身场馆在晚间市民锻炼“黄金时段”呈现“僧多粥少”之势,游泳馆要接待二三千人次的泳客,羽毛球馆也要接待近千人次的锻炼者。而在白天,特别是周一到周五的白天,到健身房锻炼的人却只有寥寥数百人次。健身场馆资源利用的不均衡,不但加重了工作人员的工作负担,也影响了健身者的锻炼效果。

现象:锻炼热情“冷热不均”明显

今年入夏以来,无锡泳客人不断攀升。夏至当日,游泳跳水馆更是接待了近3000人次的泳客。而这3000人次,均集中在下午至晚上这一时段。游泳成了“下饺子”,一条泳道平均每隔两三米就有人,游泳者无奈只能泡澡。在泳池外,更是有“排长龙”的泳客等待有空缺的更衣箱出现。每晚7点至9点,是无

锡市体育中心体育馆的“黄金时段”,100多个羽毛球球馆全部客满,如果想在周末“抢地盘”的话,还得至少提前3天预订才行。据场馆工作人员介绍,每晚“黄金时段”,有近千人在此健身。然而,与“黄金时段”的盛况相比,白天来这里打球的只有100至200人,而且大多集中在下午两点至四点。

有着“阳光运动”之称的网球,也被无锡市民热捧。由于室内场馆有空调,能防晒,所以不管会员还是散客,都把室内场当作首选。因此,4片室内场供不应求;而8片室外场却无人问津。

对策:分流“高峰”非得靠调价格?

白天得忙工作,加之夏天气温较高,很多市民都喜欢把锻炼的时间放在晚饭之后进行,所以“黄金时段”内的锻炼需求猛增。加之暑期来临,大批放假的大中小学生加入健身大军,如何分流这些健身者合理使用场馆设施也成了管理部门的待解难题。

对此,负责管理无锡市体育中心的博威公司正酝酿以调价的方式来疏导健身者。“白天‘淡季’时段,可以在现在的价格上打对折,甚至可以用更低价格来吸引健身者。晚上的‘黄金时段’也通过适当提高价格,把一些

可以灵活选择锻炼时间的健身者分流到白天去。”博威公司一位负责人透露说,虽然此次酝酿的调价是有涨有降,但考虑到涨价始终会引起一部分市民的反感,所以涨多少,该怎么涨,还需要考虑周全才行。

事实上,每到夏季,无锡市体育中心健身场馆设施“僧多粥少”的情景屡屡上演,特别是游泳馆人满为患的矛盾尤为突出。在此前,博威公司、无锡市体管中心在向市民代表、政协、人大代表建议的时候,有政协委员就指出,只有提供给市民足够的锻炼场地,才能从根本上解决人们“扎堆”锻炼的“习惯”。目前的现状是,就游泳场地而言,包括江阴、宜兴在内,无锡全市目前有游泳场馆60个左右,其中近一半游泳场馆属于宾馆、酒店等只对住客开放的内部游泳馆。上世纪80年代,大多数无锡人可以到湖滨天然游泳场消暑纳凉,目前无锡却没有一个真正的天然游泳场。

也有市民代表认为,即使再涨价,也起不到真正分流晚间健身者的作用,因为目前能够养成习惯在体育中心花钱健身的人,大多数都是开私家车来的,在物质基础上,这些人恐怕不会被“黑涨白降”所吸引、分流,反而会加重一些有锻炼需求但低收入者的经济负担。

薛晨



纳凉

无锡崇安寺地下喷泉附近凉气袭人,每天总有无数市民在此休闲聊天。

严西楼 陈超

## 又有两位甲流患者出院

昨天,无锡又有两位甲型H1N1流感患者康复出院。这两位患者经治疗,甲型H1N1流感病毒核酸检测连续两次阴性。昨天上午,患者李某走出传染病医院流感病区,呼吸到久违的自然空气,感到格外轻松。

下午,前天出院的美国籍小女孩小欣回到传染病医院,来接出院的哥哥。

尽管已有4名病人出院,但流感病区的8名医护人员仍坚守岗位。近期,医院将视病人情况,将用第二梯队替换现在的医护人员。

陆媛

## 当代毕 ■ 王选事迹陈列馆开馆

昨日上午9点,王选事迹陈列馆开馆暨王选铜像揭幕仪式在无锡隆重举行。建成的王选事迹陈列馆展区面积为1450平方米,辅助面积为388平方米,广场及绿化面积815平方米,拥有珍贵实物史料300多件。

王选是无锡人,生前被誉

为“当代毕昇”“中国激光照排技术之父”。他所领导的科研集体研制出的激光照排系统开创了汉字印刷的崭新时代,被誉为“汉字印刷术的第二次发明”。江苏省委常委、无锡市委书记杨卫泽表示,向王选同志学习是家乡人对王选最好的纪念方式。

陈超

## 名字有“龙”看《寻找成龙》六折

金逸影城凭借超大银幕和美国纯数字DTS六声道立体声音响,放映的《变形金刚2》吸引了众多影迷前往观看,影城每天放映的几十场次也几乎是场场爆满。为答谢影迷的,金逸影城7月1日-7月14日举行优惠观影活动。

活动期间,刷中国银行、广发银行的信用卡观看《变形金刚2》,可享受5折优惠;23岁以下学生凭学生证看《变形金刚2》仅需20元。名字中有“龙”的观众,凭本人身份证至金逸影城观看《寻找成龙》,可享受6折优惠。

薛晨

## 东林书院邀小朋友体验捏泥人

为让孩子们暑假过得丰富多彩,千年古书院无锡东林书院昨日宣布引进全新的惠山泥人制作展示项目,邀请全市小朋友放假来书院捏泥人。

在东林书院展厅内不仅可以欣赏到工艺美术大师惟妙惟肖的泥人作品,小朋友们还

可以亲身体验制作惠山泥人。此外,东林书院还为小朋友准备了以下活动:参观《东林廉正官员展》《著名书院展》《东林八君子展》,欣赏乌克兰艺术大师油画展,学习古筝弹奏,欣赏《论语》《三字经》等国学经典诵读。

陈超